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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2017 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de Agosto de 2017 (dois mil e dezessete), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Quarta Reunião Ordinária da sessão Legislativa 

em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio 

de Sena, Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, William Alves 

Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Gisele Oliveira Santos, 

Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral 

Ferreira dos Santos. Não compareceram a esta reunião os vereadores 

Charles Cláudio Arruda Costa e Silvano Ferreira, tendo sido justificada as 

ausências dos mesmos pela presidência da Casa, o Vereador Charles Arruda 

chegou de viagem e não estava sentindo bem de saúde e o Vereador Silvano 

Ferreira estava em viagem acompanhando a esposa que está em 

tratamento. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os 

trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem 

ressalvas. A seguir foram lidos os expedientes que contavam ofícios do 

Executivo Municipal em resposta as solicitações dos Senhores Vereadores a 

saber: Responde ofício (Relação nominal de funcionários comissionados e 

diárias pagas aos mesmos em jan/17 e fev/17) ao Vereador William Alves 

Correia; Resposta (Avaliação da necessidade de pagamento de adicional de 

insalubridade às agentes de saúde, garis e outros) ao Vereador Jefferson 

Alves de Almeida; Resposta (Campanha de conscientização com tema 
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Campanha da Fraternidade 2017) ao Vereador Valmiral Ferreira dos Santos; 

Resposta (Avaliação da necessidade de pagamento de adicional 

insalubridades às agentes de saúde e aos garis) e Resposta (Prestação de 

contas do Parque de Eventos a Vereadora Gisele Oliveira Santos. Em 

continuidade foi feita a leitura das indicações dos Vereadores: Indicação do 

Vereador Valmiral Ferreira dos Santos ao Executivo Municipal solicitando a 

disponibilização de recursos orçamentários para calçamento ou 

pavimentação das ruas: Arlindo S. Rocha (trecho), Jovita Rêgo, Antonino de 

Almeida, José Meireles Sobrinho, Alcides Apóstolo, Juca Grosso e Rua 

Timbiras, todas localizadas no Bairro Nossa Senhora de Fátima. Indicação da 

Vereadora Gisele Oliveira Santos ao Executivo Municipal solicitando as 

seguintes providências na Comunidade da Manteiga: a) Um padrão para o 

poço artesiano da Comunidade e o pagamento das contas de energia; b) 

Conserto da ponte  que se encontra em estado precário sendo imprescindível 

a melhoria das condições de tráfego. Indicação do Vereador William Alves 

Correia ao Executivo Municipal solicitando as seguintes providências: 1) Que 

seja encaminhado a esta Casa aviso de todas as licitações que forem 

realizadas em relatórios semanais ou mensais, para que os vereadores 

possam acompanhar o processo licitatório; 2)  Troca do teto do ponto de 

ônibus situado na Avenida do Contorno esquina com a Rua Serafim, que está 

quebrado; 3) Melhorias na pavimentação na Avenida do Contorno, no trecho 

entre a Rua Serafim e Rua Guaicurus, que se encontra em estado crítico 

devido ao empoçamento de água na porta das residências. Indicação do 

Vereador Hélvio Lelis Araújo ao Poder Judiciário solicitando providências 

sobre transtornos que vem acontecendo nos lotes abandonados no Centro 

da Cidade, dos proprietários: inventariante: Glace Rocha de Oliveira, 



  

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE  TAIOBEIRAS 

Estado de Minas Gerais 

 

AVENIDA DA LIBERDADE, 314 – CENTRO – 39.550-000 - TAIOBEIRAS – MG – FONE (38) 3845-1430 
 

3 

Inventariado: Espólio de Teófilo Mendes e Rodriângelo Correa de Souza. 

Indicação do Vereador Cassilândio José de Sá ao Executivo Municipal 

solicitando a construção de um banheiro público na Praça em frente ao 

Poliesportivo, oferecendo melhores condições de trabalho aos verdureiros. 

Indicação do Vereador Jefferson Alves de Almeida ao Executivo Municipal 

solicitando disponibilização de recursos orçamentários para pavimentação 

das Ruas Lambari, Guaicurus, Pernambuco, Paracatu, Rio Pardo e 

Leopoldina, todas no trecho compreendido no bairro Sagrada Família; Ruas 

São Paulo, José dos Santos Sarmento, Olímpio Santana e Sete Lagoas, no 

bairro Nossa Senhora de Fátima; e Rua João da Cruz no bairro Nilton Júnior. 

Tendo em seguida os Senhores Vereadores, feito a defesa de suas 

indicações, às quais ficaram de serem encaminhadas. A seguir e conforme o 

disposto no artigo 144, o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao 

Vereador William Alves Correia que discorreu sobre o funcionamento da 

Câmara, dizendo não estar satisfeito pois fez um projeto que foi arquivado, 

já falou em outra reunião e como não foi resolvido foi na promotora para 

tentar resolver pois os funcionários comissionados não estão no horário 

determinado na Câmara. Segundo a assessoria jurídica cargo comissionado 

não tem que cumprir horário, solicitou que a assessoria jurídica mostre no 

regimento interno e na lei orgânica, ou onde está escrito que pode ser feito 

outro horário. Disse que a promotora pediu o máximo de dados no ofício, 

mas quando solicitou para o diretor o mesmo disse que o Presidente solicitou 

que fizesse o pedido por escrito e enfatizou que desconhece essa lei, pois 

como membro do Poder Legislativo não precisa fazer nenhuma solicitação 

por ofício para o Poder do qual faz parte. Disse que os funcionários: Alberto 

faz horário do jeito que quer, sai mais cedo, Wesley trabalha duas horas de 
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manhã e quatro horas à tarde e Silvia falta de uma a duas vezes por mês e 

não desconta de ninguém. Em resposta o Senhor Presidente informou ao 

Senhor Vereador que já havia sido feito uma denúncia nesse sentido e por 

estar tudo certo a Promotora arquivou e que quando o Vereador for o 

presidente, o mesmo toma os atos que achar necessário, pois o vereador 

está protegendo algumas pessoas e perseguindo outras. Usando a palavra o 

Vereador Uélio Nogueira Silva disse estar muito chateado, pois vale mais um 

grupo político na mão do que beneficiar diversas pessoas, discorrendo que 

conseguiu uma emenda com o Deputado Zé Silva no valor de cem mil reais 

destinado a compra de máquinas de costura e um galpão, mas  que 

Taiobeiras não vai receber esse benefício por meras questões políticas, 

conforme um assessor do prefeito, pois um vereador se aborreceu e deu um 

chilique dizendo que se o prefeito aceitasse a emenda ele sairia fora do 

grupo político da situação. Fica aqui o meu repúdio com essa situação, com 

essa falta de responsabilidade. Inclusive na prefeitura tem dois carros novos 

e eles não entregam os carros por ter sido a oposição (Valmir Pezão e João 

Manoel) que ganharam do Deputado Tadeuzinho. Em seguida o Senhor 

Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei 009/2017, de autoria do 

Executivo Municipal, “Modifica dispositivo da Lei Municipal 995, de 09 de 

outubro de 2006 e contém outras providências”. Após a leitura o Senhor 

Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria 

para leitura e apreciação. Após o que, colocou-se o projeto em discussão. 

Havidas as discussões e colocado o projeto em votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Em continuidade aos trabalhos o Senhor 

Presidente concedeu o uso da palavra ao Vereador Cassilândio José de Sá 

para apresentação de Moção de Aplausos a Gilvanio da HS Calçados, que foi 
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amplamente defendido pelo vereador que relatou o grandioso serviço que o 

Senhor Gilvânio tem prestado na Comunidade, sendo, portanto, merecedor 

dos aplausos deste parlamento. Colocada a moção em discussão e havidas 

as discussões, a moção de aplausos foi colocada em votação, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. A seguir foi concedido o uso da palavra a 

Vereadora Gisele Oliveira Santos para fazer a entrega da Moção de Aplausos 

ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Taiobeiras. No uso da tribuna os 

representantes do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Taiobeiras, pelos 

Senhores teceram agradecimentos pela homenagem recebida e discorreu 

sobre os projetos, cursos e benefícios que o Sindicato obteve para os 

trabalhadores rurais de Taiobeiras. Em seguida o Vereador Valmiral Ferreira 

dos Santos fez uma homenagem a todos os Pais pelo dia dedicado aos 

mesmos. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 

Presidente deu por encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves 

Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 15 de Agosto de 2017. 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 

 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 
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Ata da Segunda Sessão da Décima Quarta Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 15 (quinze) de Agosto 

de 2017 (dois mil e dezessete) no Plenário da Câmara Municipal de 

Taiobeiras, à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores, a exceção 

dos Vereadores Charles Cláudio Arruda Costa e Silvano Ferreira. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a 

leitura da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi devidamente 

assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

009/2017 “Modifica dispositivo da Lei Municipal 995, de 09 de outubro de 

2006 e contém outras providências”, em segunda discussão e votação, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, 

com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu William Alves Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 15 de Agosto de 2017. 

 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 
Presidente  

 

 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 
 

 


